
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Кіровоградської обласної ради 

від 6 вересня 2002 року № 74,                               

зі змінами відповідно до рішень 

обласної ради від 29 вересня 2015 року 

№ 812,  від 22 серпня 2017 року  № 361, 

від 21 вересня 2018 року № 558,                           

від 03 грудня 2021 року № 200 

 

Положення 

про присудження обласної педагогічної премії  

імені В.О.Сухомлинського 

 

 1. Обласна педагогічна премія імені В.О. Сухомлинського (далі -

педагогічна премія) присуджується щороку на конкурсній основі особам, що 

є громадянами України, працівникам органів управління освітою, 

керівникам, педагогічним, науково-педагогічним працівникам закладів та 

установ освіти, представникам громадських організацій за значні здобутки в 

розвитку освіти області, у творчій реалізації педагогічних ідей, впровадженні 

передового педагогічного досвіду та досягнень психолого-педагогічної 

науки, за вагомі успіхи у професійній діяльності у сфері дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної, фахової передвищої 

та вищої освіти області.  

 

 2. Забезпечення дотримання вимог щодо висунення кандидатур і 

присудження педагогічної премії здійснюється конкурсною комісією у 

складі: голови комісії, заступника голови комісії, секретаря і членів комісії 

(представників педагогічної та науково-педагогічної громадськості, депутатів 

обласної ради, представників департаменту освіти і науки обласної 

державної адміністрації та комунального закладу “Кіровоградський обласний 

інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського”). 

 

 3. Організаційно-методичне забезпечення роботи конкурсної комісії 

здійснює департамент освіти і науки обласної державної адміністрації. 

 Чисельність конкурсної комісії не може перевищувати 15 осіб. 

Персональний склад конкурсної комісії затверджується рішенням 

обласної ради на строк її повноважень.  

Зміни до складу конкурсної комісії вносяться розпорядженням голови 

обласної ради, але не більше 2-х осіб на рік. 

 

4. Головою конкурсної комісії є голова обласної ради. 

Секретарем конкурсної комісії є працівник департаменту освіти і науки 

Кіровоградської обласної державної адміністрації. 
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Секретар комісії організовує прийом подань і матеріалів на конкурс. 

Готує письмовий висновок на ім’я голови конкурсної комісії щодо змісту 

конкурсних матеріалів, наявності зауважень і пропозицій громадськості.  

Засідання конкурсної комісії проводить голова комісії або його 

заступник.  

 

5. Засідання конкурсної комісії є правочинним за умови присутності на 

засіданні двох третин від її загального складу. Рішення конкурсної комісії 

ухвалюється простою більшістю голосів членів конкурсної комісії, присутніх 

на засіданні.  

 Члени конкурсної комісії виконують обов’язки на громадських засадах. 

 У разі висунення кандидатури члена конкурсної комісії на 

присудження педагогічної премії, він не бере участь у голосуванні щодо себе. 

 

6. Висунення кандидатур на присудження педагогічної премії 

здійснюється прозоро і гласно за місцем роботи особи, у трудових 

колективах установ, організацій, закладів освіти незалежно від типу і форми 

власності, а також громадськими організаціями. У разі висування кандидатур 

громадськими організаціями, до документів додається експертна оцінка, 

видана комунальним закладом “Кіровоградський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського”. 

 

7. Оголошення про прийом документів на здобуття обласної 

педагогічної премії імені В.О. Сухомлинського публікується на сайтах 

обласної ради та департаменту освіти і науки обласної державної 

адміністрації не пізніше 01 квітня поточного року.  

 

8. Адреса конкурсної комісії: департамент освіти і науки 

облдержадміністрації, вул. Дворцова, 32/29, м. Кропивницький, 25022, 

тел. (0522) 24-03-39. 

 

 9. Керівники установ, організацій, закладів освіти, які висунули 

кандидатури на присудження педагогічної премії, персонально до 01 травня 

поточного року подають секретареві конкурсної комісії подання, до якого 

додаються такі документи: біографічна довідка, відомості про трудову 

діяльність, розгорнута характеристика педагогічної, наукової, громадської 

діяльності із зазначенням конкретних заслуг, копія паспорта (1, 2 сторінки) 

або ID-картки, копія реєстраційного номера облікової картки платників 

податків, згода на збір та обробку персональних даних. 

 

 10. Не допускаються до участі в конкурсі особи, яким присуджувалася 

дана педагогічна премія раніше. 
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 11. Конкурсна комісія протягом травня-червня ознайомлюється із 

матеріалами, поданими на конкурс, і, у разі необхідності, виїздить на місце 

роботи претендента.  

Розглянувши подання трудових колективів, громадських організацій 

про відзначення педагогічною премією, комплект матеріалів, заслухавши на 

засіданні комісії презентацію професійних досягнень кожного претендента 

на здобуття премії, та проаналізувавши їх творчий доробок, члени комісії 

шляхом голосування визначають кандидатів на присудження премії.  

Конкурсна комісія ухвалює остаточне рішення за підсумками 

рейтингового голосування, що проводилося шляхом таємного волевиявлення 

членів конкурсної комісії не пізніше 10 вересня поточного року.  

На засідання конкурсної комісії запрошуються члени постійної комісії 

Кіровоградської обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, 

спорту, у справах сім’ї, молодіжної політики.  

 

 12. За результатами засідання конкурсної комісії секретар конкурсної 

комісії протягом 3 (трьох) робочих днів із дня проведення засідання передає 

рішення конкурсної комісії та протокол засідання конкурсної комісії до 

виконавчого апарату обласної ради, для підготовки розпорядження голови 

обласної ради про нагородження обласною педагогічною премією імені 

В.О. Сухомлинського. 

 

 13. Кількість педагогів, яким присуджується педагогічна премія, не 

може перевищувати десяти осіб. 

 

 14. Грошова частина педагогічної премії встановлюється в розмірі 

шести прожиткових мінімумів для працездатних осіб і виплачується за 

рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на фінансування галузі 

“Освіта”, головним розпорядником якої є департамент освіти і науки 

облдержадміністрації.  

 

 15. Педагогічна премія вручається щорічно під час урочистостей з 

нагоди відзначення Дня працівників освіти. 

 

 Одночасно з педагогічною премією, особі, якій присуджено 

педагогічну премію, присвоюється звання “Лауреат обласної педагогічної 

премії імені В.О. Сухомлинського”, вручається диплом установленого зразка, 

нагрудний знак “Лауреат обласної премії”, кубок “Скульптура “Степовий 

орел”, грошова частина премії. 

 

 У випадку смерті удостоєного нагороди, педагогічна премія вручається 

спадкоємцям. 
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Процедура вручення педагогічної премії висвітлюється в засобах 

масової інформації. 

_____________________________________ 


